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Conseil d’établissement 
Procès-verbal de la 4e séance ordinaire du conseil d’établissement 

tenue le 9 mai 2023, à 16 h 15, au restaurant La Table des 3 Vallées  
 

Étaient présents : Mmes Nathalie Séguin M. Martin Barrette 
   Carole Lefebvre 
   Marielle Goulart   

  Noémie Pichette 
   Annie Robitaille    
Était absent:   Mme Julie Beaudoin M. Carol Forcier 
   Nathalie Charette 
   Sonia Girard 
   Josée Danis   
      

  OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 La séance est déclarée ouverte à 16 h 22. Mme Lefebvre agira à titre de secrétaire en 
remplacement pour Madame Josée Danis. 
 

  PAROLE À LA PRÉSIDENTE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

Madame Nathalie Séguin souhaite la bienvenue à tous.  
 

  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Madame Nathalie Séguin fait la lecture de l’ordre du jour.  
RÉSOLUTION 2223-CE4-01 
Il est proposé par madame Annie Robitaille; 

 QUE l’ordre du jour soit adopté tel que proposé. 
 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

 

 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 7 FÉVRIER 2023 
Il n’y a pas de changement au procès-verbal sauf quelques fautes d’orthographe à 
corriger. 
RÉSOLUTION 2223-CE4-02 
Il est proposé par madame Noémie Pichette; 

 QUE le procès-verbal soit adopté tel que proposé avec les corrections. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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  SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL 
Monsieur Martin Barrette revient sur l’évènement médiatique en lien avec la Tablée des 
chefs qui s’est tenue le 17 mars dernier. Nous avons eu la chance de recevoir Jean 
François Archambault, fondateur et directeur général de la Tablée des Chefs en plus de 
recevoir plusieurs personnalités issues du milieu politique et communautaire. Cet 
événement nous a donné une belle couverture médiatique.  
 
À la suite de l’approbation par le Conseil d’administration du Centre de services scolaire, 
nous dévoilerons la nouvelle identité du CFP prochainement. Initialement, nous 
souhaitions faire un événement médiatique pour l’occasion, mais puisque la fin d’année 
arrive à grands pas et que l’on souhaite démarrer l’année scolaire 2023-2024 sous le nom 
de Centre de formation professionnelle Innovation Outaouais, nous ferons l’annonce sous 
peu de façon plus modeste. 
  

  PAROLE AU PUBLIC  
       Il n’y a personne du public présent à la séance. 

 
  ADMINISTRATION DU CENTRE 

a) Mois de la FP, bilan  
Il s’agissait d’une première pour cette activité en Outaouais. Organisé 
conjointement avec le Service régional de la formation professionnelle en 
Outaouais, chaque centre présentait des activités promotionnelles pendant une 
semaine. Dans notre cas, nos activités ont eu lieu du 24 au 30 avril inclusivement. 
113 personnes se sont inscrites à nos activités, cependant, seulement le tiers se sont 
présentés malgré un courriel de rappel envoyé.  
 
L’atelier qui a accueilli le plus de gens fut Horticulture et jardinerie avec une 
présence de 19 personnes sur 23 inscriptions, suivie d’Ébénisterie avec 8 personnes. 
Les activités en cuisine, pâtisserie, service de la restauration et mécanique 
industrielle et comptabilités ont accueilli entre 3 et 7 personnes. Malgré que 
quelques personnes s’étaient inscrites aux activités des programmes de secrétariat 
et boucherie de détail, aucune personne ne s’est présentée.  
 
Madame Nathalie Séguin soulève qu’une possibilité au manque de participation 
pourrait être faute de promotions. Elle dit ne pas avoir reçu l’information au 
Carrefour Jeunesse-Emploi Papineau (CJEP).  
 

b) Olympiades de la FP 
Grand départ pour Québec à l’occasion de la 16e compétition des Olympiades 
québécoises dont Madame Geneviève de Melo du programme de Pâtisserie et 
Madame Mélissa Savard du programme de Cuisine iront représenter notre centre.      

 
c) Bilan des inscriptions 

Le nombre d’inscriptions est très similaire à celui que nous avions à pareille date l’an 
dernier. Nous recevons de plus en plus de demandes d’élèves internationaux. Le 
processus d’admission est plus long puisque la candidate ou le candidat doit obtenir 
un certificat d’acceptation du Québec ainsi qu’un permis d’études pour finaliser son 
inscription. 
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Nous réfléchissons à l’option de rediriger l’ensemble des demandes d’admission 
provenant d’élèves internationaux vers l’organisme, Éducation internationale, à 
laquelle nous sommes membre. 
 
Nous poursuivons le développement du projet de cohorte en Cuisine en partenariat 
avec le Château Montebello. Nous discutons également avec le Hilton/Casino du Lac-
Leamy afin de voir leur intérêt à intégrer le projet. L’ajout d’un deuxième partenaire 
permettrait d’avoir une cohorte plus nombreuse et ainsi rentabiliser le projet. Une 
démarche a également été amorcée auprès de Service Québec pour voir la possibilité 
que les élèves de cette cohorte soient rémunérés. 
 

d) Vente horticole 
La vente annuelle se tiendra du 19 au 21 mai prochain. Il y aura une grande sélection 
de plantes, de légumes, de fines herbes et de vivaces. Les heures que les élèves 
feront lors de cet évènement des ventes, service à la clientèle et autres services, 
seront comptabilisées dans la compétence concernée du programme.   
    

  Plan d’engagement vers la réussite (PEVR) 2023-2027 
Le PEVR est présenté aux membres du Conseil d’établissement. Il est précisé qu’il a été 
conçu à partir des cibles émises par le Ministère de l’Éducation du Québec (MEQ). C’est 
davantage la deuxième orientation qui suscite des questionnements puisqu’elle vise 
directement la formation professionnelle. L’ensemble des membres sont en accord avec 
les moyens proposés dans le PEVR. 
RÉSOLUTION 2223-CE4-04 

Il est proposé par madame Marielle Goulart; 
QUE le plan d’engagement vers la réussite 2023-2027 soit adopté.   
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
  QUESTIONS DIVERSES 

Aucune 

  PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine rencontre aura lieu le 20 juin 2023 avec un souper au restaurant  
La Table des 3 Vallées.  Un courriel sera envoyé par Madame Carole Lefebvre au courant 
de la semaine pour aviser les membres, dès que possible, puisque leur présence est 
importante à cette dernière rencontre qui clôture notre année scolaire 2022-2023.  
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  LEVÉE DE LA SÉANCE 

RÉSOLUTION 2223-CE4-05 
Il est proposé par madame Nathalie Séguin; 
Que la séance soit levée à 18h20. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
  

 
 

Nathalie Séguin  Carole Lefebvre 

Présidente  Secrétaire de centre 

   

Date  Date 

 


